
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

1.α.  

(Ι) ε, β, δ, α, γ 

(ΙΙ) 1Λ, 2Λ, 3Σ, 4Σ, 5Σ 

 

1.β.  

Μαύρος Θάνατος: Κεφάλαιο 4, 8. Η δυτική Ευρώπη στη διάρκεια του ύστερου 

Μεσαίωνα, γ. Η κρίση της φεουδαρχίας, «[…] Το μεγαλύτερο πλήγμα… ευρωπαϊκού 

πληθυσμού […]» 

Νεοελληνικός Διαφωτισμός: Κεφάλαιο 7, 1. Ο Διαφωτισμός, δ. Η απήχηση στον ελλαδικό 

χώρο και στη Βαλκανική, «[…] Η μεταβολή των οικονομικών και κοινωνικών συνθηκών... 

την απελευθέρωσή τους […]». Προτείνεται επιλογή μιας απάντησης γύρω στις 4 

γραμμές. 

 

 


